Sistema circulatório
Escola:  
Data: ___/___/___

Nome:


Turma: ______N.º: _________
	Lê com atenção as perguntas e responde somente a uma hipótese correcta.

Duração da prova 20min.




1. O coração é o órgão responsável pela circulação sanguínea.

Qual das informações é incorrecta?

· A) Músculo cardíaco designa-se miocárdio. 
· B) O miocárdio é revestido internamente pelo pericárdio.

· C) O endocárdio reveste o interior das aurículas e ventrículos.

· D) O coração é responsável pelos movimentos rítmicos, constantes e involuntários.

Opção correcta - B
2. Completa a frase correctamente: 

A válvula mitral?

· A) Permite a passagem do sangue da aurícula direita para o ventrículo direito.

· B) Permite a passagem do sangue da aurícula esquerda para a aurícula direita.

· C) Impede o refluxo do sangue do ventrículo esquerdo para a aurícula esquerda.

· D) È constituída por três membranas.

Opção correcta - C
3. Qual dos vasos sanguíneos transporta sangue arterial para o miocárdio?

· A) Coronárias

· B) Aorta 

· C) Veias cavas

· D) Veias pulmonares

Opção correcta - A
4. O ventrículo direito e o ventrículo esquerdo, durante a sístole, bombeiam o sangue respectivamente para a:

· A) Artéria pulmonar e veias pulmonares.

· B) Artéria pulmonar e artéria aorta.

· C) Artéria aorta e artéria pulmonar. 

· D) Veias pulmonares e artéria aorta.

Opção correcta - B
5. Completa correctamente a frase:

As válvulas sigmóides, quando fecham? 

· A) Permitem que o sangue reflua dos ventrículos para as aurículas. 

· B) Impedem que o sangue passe das aurículas para os ventrículos. 

· C) Impedem que o sangue das artérias reflua para os ventrículos.

· D) Permitem que o sangue não reflua para os capilares.

Opção correcta - C
6. As trocas com as células ocorrem através dos vasos sanguíneos referidos na alínea?

· A) Artérias 

· B) Veias 

· C) Artérias, veias e capilares 

· D) Apenas a nível dos capilares 

Opção correcta - D
7. Em relação a estrutura das artérias e das veias, só esta correcto o que se afirma?

· A) As veias têm um lúmen mais pequeno que as artérias.

· B) As artérias são mais elásticas, para distenderem sem romperem ao receberem o sangue com pressão.

· C) As artérias possuem ao longo do seu percurso muitas válvulas.

· D) As veias têm um lúmen maior, porque recebem o sangue a elevada pressão.

Opção correcta - B
8. A linfa circula no sistema linfático:

· A) Dos tecidos, para a circulação sanguínea.

· B) Dos pulmões para os órgãos.

· C) Do coração para os órgãos. 

· D) Através das artérias, até ser drenada na circulação sanguínea.

Opção correcta - A
9. Qual das sequências corresponde aos vasos que conduzem a linfa até ser lançada na corrente sanguínea.

· A) Veias linfáticas, vénulas e capilares linfáticos.

· B) Capilares linfáticos, vénulas e veias linfáticas.

· C) Capilares linfáticos, veias e vénulas linfáticas.

· D) Vénulas, capilares linfáticos e veias linfáticas.

Opção correcta - B
10. Podemos dizer que o sistema linfático é um sistema complementar do sistema circulatório porque?

· A) A linfa e o sangue são independentes.

· B) A linfa é drenada para a corrente sanguínea.

· C) Os constituintes da linfa não se encontram no sangue.

· D) Não há qualquer relação entre a linfa e o sangue.

Opção correcta - B
FIM 

BOA SORTE 

